
LIKOVNA UMETNOST 8. razred (8.b, 8.d)
12. teden (od 25.1. - 29.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.

V preteklem tednu ste mi dali res veliko dela! Vesela sem, da ste se zbudili tudi tisti, ki ste do zdaj 
kar trdno spali, vsaj kar se tiče likovne umetnosti. 
Žal vas je še nekaj, ki mi še vedno niste poslali vseh likovnih nalog. V tem tednu imate še zadnjo 
priložnost, da to naredite! V nasprotnem primeru boste imeli razredni izpit! Še enkrat si pozorno 
preberite navodila za naloge, ki jih niste naredili/ poslali. Vsa navodila so izključno na spletni strani 
šole (za vsak teden posebej). Naredite VSE likovne izdelke, ki vam manjkajo, in mi vse SKUPAJ pošljite 
v enem mailu. Časa imate do četrtka tega tedna (28.1.2021, do 16.ure). Po tem datumu je potrebno 
ocene zaključiti!

Tisti, ki ste pridno delali sproti, boste imeli v torek že vidne ocene v e-redovalnici. Imeli boste eno oceno še iz šole, druga 
ocena bo skupna ocena za vse likovne izdelke oddane na daljavo (upoštevala bom tudi sprotno oddajanje).

V tem tednu pa boste spet slikali.
Ponovili bomo znanje o barvnih nasprotjih. Tokrat boste uporabili 

KAKOVOSTNO NASPROTJE- 
VREDNOSTNI(kvalitativni)
KONTRAST 

       
         Vir: e-ucbeniki.sio.si

O vrednostnem ali kakovostnem barvnem nasprotju govorimo takrat, kadar čiste - nasičene - 
močne barve nastopajo v kombinaciji z motnimi - nečistimi barvami, nastalimi z dodajanjem bele, 
črne ali sive barve (lahko tudi z dodajanjem vode) ali pa z mešanjem čistih barv med seboj.
Z medsebojnim mešanjem, čistim barvam spremenimo barvno moč. 

Tvoja likovna naloga:
Naslikaj barvno kompozicijo v kombinaciji čiste (nasičene, pestre) in nečiste barve (mešane barve z 
belo in črno barvo, lahko tudi z vodo).
Motiv naj bo narava. Lahko je tudi izmišljena, domišljijska pokrajina. Slikaš lahko s temperami, 
vodenimi barvami, lahko narediš kolaž (s lepljenjem različnih barvnih papirjev). Slikaš lahko tudi z 
računalniškimi programi (Slikar,  ArtRage, Corel Draw …). Tokrat imaš pri izbiri tehnike povsem 
proste roke!

✔ Ko sliko končaš, mi fotografijo ali svojo računalniško grafiko pošlji! Veselim se jih! :)


